

合肥可穿戴产业将建“全球创新中心”

星报讯(记者 沈娟娟) 今后,全球最顶尖的“智力”都将汇聚合肥碰撞火花,创新人才、创业成果等都将在合肥集聚。1月28日,中安创谷科技园正式开园,华米科技全球创新中心也正式签约落户中安创谷,将利用全球资源及人才打造全球智能可穿戴产业基地。

合肥“硅谷”启动建设

据悉,中安创谷科技园项目由中安创谷公司建设、运营,位于合肥高新区方兴大道与望江西路交口西北角。项目规划建设用地约600亩,总投资约50亿元。

“项目将建设涵盖众创空间、孵化器、加速器、总部基地、基金集群和配套服务为一体的全生态孵化基地,打造国际水准、国内一流的高端综合创新创业社区。”相关负责人介绍,项目建成后将充分发挥合肥高新技术产业优势和省投资集团的产业资本优势,以“基金+基地+双创”的运营模式,通过搭建包含“政务服务、产业服务、科技服务、金融服务、双创服务和智慧园区服务”的一站式服务平台,整

合各类创新创业资源。

记者了解到,中安创谷科技园将重点围绕人工智能、大健康、电子信息、科技金融四大产业,打造创业项目全生命周期链式服务,塑造成为合肥市的创业地标,安徽省重要的“创业人才集聚地、创新成果集聚地和产业资本集聚地”。

目前园区首批物业已经交付投入运营,首批8家高科技企业将入园,迈向发展新台阶。据了解,高新区已成为安徽省基金集聚规模最大、科技金融产品最全的区域,已吸引200余家基金机构入驻,基金管理规模突破1800亿元,通过基金投资引入了一大批优质科技型项目入驻高新区。

全球智力在合肥展开“头脑风暴”

“华米全球创新中心将专注于芯片及传感器、智能手表操作系统、疾病监测诊断算法、健康大数据分析引擎、可穿戴新材料、新工艺及创新产品的研发,这些都是我们打造全球智能可穿戴产业基地的核心要素和最重要的竞争力。”安徽华米信息科技有限公司董事长兼CEO黄汪在接

受记者采访时说,这将成为未来可穿戴产业发展的引擎,为未来的发展和持续创新提供源源不断的动力,“未来有更多全球性核心技术在这里突破,更多的全球顶级产品在这片园区诞生。”

记者了解到,2018年,华米科技在全球率先实现了通过智能手环7×24小时监测心率不齐及房颤疾病,这是全球健康医疗领域的重大技术突破;同时,还成功发布了“黄山1号”人工智能芯片,这也是全球可穿戴领域的首款人工智能芯片。

“通过汇聚全球顶级商业资源、高端人才、全球资金,在合肥打造人工智能时代的全球智能可穿戴产业基地和创新中心,初步取得了一些成绩。”黄汪介绍,2018年前三季度,华米科技实现营收24.2亿元,同比增长86.8%;净利润3.28亿元,同比增长128.1%。

创新离不开人才,华米科技的全球创新中心将全球的智力都汇聚在一起,“很多外国专家在别的城市安家,中心可以突破地域的界限,遇到重大技术攻关时在一起工作,采取一种灵活的人才方式。”

2018年林业总产值达628.7亿元

宣城获全国“美丽山水城市”称号

星报讯(记者 曹开发) 记者昨日获悉,宣城积极聚焦林业保护发展,勇于探索,林长制改革进一步推深做实,生态文明建设取得明显成效,全市森林覆盖率达到59.46%,林业总产值达628.7亿元,获得全国“2018年美丽山水城市”称号。

宣城市林业局李光明局长告诉记者,改革是林长制工作取得成效的前提,该市全面建立了市、县、乡、村四级林长组织体系,实现了林长制全覆盖。

据悉,为发挥市级林长示范引领、部门协

同推进作用,市级林长及林长责任单位开展巡查、调研50余次,指导省级以上自然保护区、森林公园、湿地公园等重点生态功能区加强资源保护,协调解决发展难题,推动重点生态功能区建设和发展,打造生态保护样板点、森林旅游观光点、产业发展示范点、林农致富新亮点。各县市区结合当地资源特点,分类施策,科学设置林长,聚焦“增绿、护绿、管绿、用绿、活绿”,结合森林抚育、退化林修复、林下经济、森林旅游示范片建设,因地制宜地打造示范样板100多处,发挥了很好的示范带动作用。

今起,我省92#汽油每升上调0.19元

星报讯(记者 沈娟娟 祝亮) 春节自驾游的车主,出行成本需要增加了。记者从省物价局了解到,1月28日24时,新一轮成品油调价窗口开启,我省92#汽油每升上调0.19元,按照一般家用汽车油箱50L容量计算,加满一箱92#汽油约多花9.5元。

省物价局公告显示,我省89#、92#、95#汽

油每升上调至6.27元、6.69元、7.18元,0#柴油和-10#柴油每升上调至6.37元和6.75元,汽、柴油每升上调幅度从0.19元到0.21元不等。

据悉,2018年国内油价以“五连跌”收官。经过本次调价,2019年国内成品油调价已呈现“二连涨”的格局。截至本次调价,汽油价格累计每吨上调350元,柴油价格累计每吨上调335元。

非法储存烟花爆竹 超市老板被行拘

星报讯(记者 徐越馨) 时值年关岁尾,非法储存烟花爆竹也进入一个相对高发期。近日,淮南警方快速出击,查处一起非法存储烟花爆竹的违法行为,查获非法储存烟花爆竹1850箱。

1月16日上午,淮南市公安局淮舜分局治安大队民警在工作中发现辖区有人违规销售烟花爆竹,并顺藤摸瓜迅速查出一个大型非法烟花爆竹仓库。经过走访调查发现,一超市老板蒋某从烟花爆竹销售公司经销人手中购买、囤积大量烟花爆竹用于年关销售。在掌握了相关证据后,民警对该自建房进行突击检查,查获非法储存的烟花爆竹1850箱。1月22日,蒋某被公安机关依法行政拘留12日。

无独有偶,五河县两女子近日也因非法储存烟花爆竹,被警方依法行政拘留。1月23日,该县对可能存在违法储存、销售烟花爆竹隐患的商铺进行治安检查。检查过程中,民警在两家商铺内均发现经营人员涉嫌储存、销售鞭炮等危险物质的情况。民警当即对涉案物品进行扣押,并依法将相关违法嫌疑人传唤至公安机关进行调查。

经询问,两名店主均对自己非法储存危险物质的违法事实供认不讳,由于临近春节期间,他们准备借机高价进行非法出售获利。目前,两家商铺经营人员张某玲、杨某红分别被依法处以行政拘留七日和五日的处罚。

图说



1月28日,农历腊月二十三,合肥市42中七(12)班的孩子们在老师的带领下,怀着崇敬的心情来到瑶海区和平家园老年公寓,关爱老人,情暖夕阳,陪老人们度过了一个欢乐和谐的“小年”。孩子们不但带去了慰问品,还表演了丰富多彩的文艺节目,让老人们充分感受到了孩子们的一片孝心,弘扬了中华民族敬老爱老的传统美德。

□记者 马启兵/摄



1月27日,淮南市潘集区泥河镇敬老院里锣鼓喧天,人影穿梭,欢声笑语,好不热闹。淮南市红十字会带领近200名志愿者来到这里,给老人送礼物、演节目、包饺子,陪老人们吃顿热热闹闹的团圆饭,欢天喜地过大年。

□何婷婷 记者 吴传贤 文/图

30日夜我省江北地区将迎来降雪

星报讯(孙毅博 记者 祝亮) 1月28日,全省阴天,大别山区北部、江淮之间中部有小雨。预计未来一周我省多降水。受较强冷空气影响,28~31日自北向南有一次雨雪天气过程,其中30日夜里淮北地区、江淮之间北部和大别山区有大雪,部分地区暴雪,同时全省平均气温将下降4~6℃,30~31日全省平均风力增至4级左右,阵风7级。